



На днях ПАО «Концерн Стирол» (г. Горловка, Донецкой обл.) посетила делегация Донецкого государственного университета управления во главе с ректором этого учебного заведения, доктором экономических наук, профессором А.С. Поважным. На встрече с председателем правления концерна Сергеем Павлючуком были обсуждены вопросы сотрудничества «Стирола» с университетом и возобновление деятельности на базе учебного центра концерна кафедры новейших технологий в менеджменте ДонГУУ, которая успешно работала на «Стироле» с 1999 по 2008 годы.

Сергей Павлючук отметил необходимость тесного сотрудничества стироловцев с Донецким государственным университетом управления. Налаживание связи науки с производством позволит использовать в практической деятельности промышленного предприятия самые передовые разработки донецких ученых. В ближайшее время будут подготовлены списки специалистов, которым предстоит обучаться на кафедре. Необходимое оборудование, современная компьютерная техника будут приобретены в кратчайшие сроки. В результате договоренностей работники «Стирола», уже имеющие высшее образование, смогут пройти обучение и защитить диплом университета по направлениям: «Экономика и предпринимательство», «Менеджмент и администрирование», «Управление проектами», «Интеллектуальная собственность».



«Стирол» и ДонГУУ возобновляют сотрудничество

Горловский Медиа Портал
16.11.11 20:19



Участники встречи обсудили вопросы сотрудничества между предприятием «Стирол» и ДонГУУ. Было



«Стирол» и ДонГУУ возобновляют сотрудничество

Горловский Медиа Портал
16.11.11 20:19



"Горловский Медиа Портал" на изображении